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Директорам закладів загальної 

середньої освіти 

Директорам закладів позашкільної 

освіти 

 
Про проведення Всеукраїнського 
конкурсу проєктів озеленення  
«Культура домівки» у 2026 році 

 

На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-

масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2026 рік, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 19.11.2025 р. № 1523, 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства 

освіти і науки України (далі – НЕНЦ) спільно з Національним ботанічним садом 

імені М.М. Гришка НАН України у 2026 році проведуть Всеукраїнський 

конкурс проєктів озеленення «Культура домівки» (далі – Конкурс). 

Положення по Конкурсу розміщене на сайті НЕНЦ https://nenc.gov.ua  

Конкурс проводиться з метою формування екологічної культури 

особистості, залучення учнівської молоді до розробки проєктів зовнішнього та 

внутрішнього озеленення оселі, ландшафтного дизайну прибудинкової 

території, присадибних ділянок. 

Реалізація завдань Конкурсу здійснюється в двох номінаціях: 

І. «Зовнішнє озеленення домівки» – передбачає створення та реалізацію 

проєктів зовнішнього озеленення та ландшафтного дизайну прибудинкової 

території, присадибних ділянок, вирощування посадкового матеріалу 

декоративно-листяних, декоративно-квітучих рослин.  

Учасники конкурсу оформлюють проєкти у вигляді презентації PowerPoint 

до 20 слайдів. 

II. «Інтродукція та акліматизація рослин» – впровадження в культуру рослин 

з інших кліматичних зон, які раніше в цьому природно-історичному районі не 

вирощувалися. Матеріали у даній номінації мають бути оформлені у 

вигляді науково-дослідницької роботи. 
До участі в Конкурсі запрошуються учні (вихованці) закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти віком від 12 до 18 років включно. 

Конкурс проводиться у два етапи: 

І етап – (обласний) – проводиться заочно, жовтень-листопад 2026 р.; 

https://nenc.gov.ua/


ІІ етап (фінальний (всеукраїнський) – проводиться заочно - грудень 2026 р. 

Матеріали від обласних оргкомітетів (протоколи підведення підсумків 

обласного етапу та проєкти учасників, науково-дослідницькі роботи) 

приймаються до 1 грудня 2026 року на електронну адресу Оргкомітету: 

domracheva@nenc.gov.ua або надсилаються в паперовому варіанті на адресу 

04074 м. Київ, вул. Вишгородська 19, Національний еколого-

натуралістичний центр учнівської молоді з позначенням «Всеукраїнський 

конкурс проєктів озеленення «Культура домівки».  

Просимо зауважити, що до розгляду будуть прийматися проєкти, 

науково-дослідницькі роботи учасників лише за результатами обласних 

етапів конкурсу. 

Координатор проєкту: Тетяна ДОМРАЧЕВА, електронна адреса: 

domracheva@nenc.gov.ua; контактний номер моб. тел.:0679230225. 

 

 

 

 

Директор Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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